

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Adelina Talpalariu	Vița de Vie va concerta în deschiderea anului universitar, pe 2 octombrie	Monitorul de Suceava	Pg.11	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) le pregătește studenților instituției o surpriză plăcută, aceștia urmând să sărbătorească debutul noului an universitar alături de una dintre cele mai cunoscute trupe din România, Vița de Vie. Concertul este programat pentru data de 2 octombrie, de la ora 19.00, pe esplanada din fața corpului A, din strada Universității. Intrarea este liberă. În deschidere va interpreta trupa Odyssey. „Casa de Cultură a Studenților din cadrul Universității din Suceava vă invită la deschiderea anului universitar 2017-2018 într-o atmosferă de sărbătoare menită să încarce studenții cu energie. Muzică de calitate, fani, emoții, atmosferă. Adrian Despot, Sorin Pupe Tănase, Cezar Popescu, Adrian Ciuplea, Mihai Ardelean – într-un cuvânt Vița de Vie. Având nouă materiale discografice la activ, Vița de Vie a devenit în 20 de ani de activitate cea mai iubită trupă de rock alternativ din România. Pe 2 octombrie vă așteptăm să cântăm împreună cu Vița de Vie”, a transmis casa de Cultură a Studenților din cadrul USV. Pentru mai multe informații, cei interesați pot accesa pagina de Facebook - Casa de Cultură a Studenților Suceava sau pot suna la 0752 092 606.</p>

Marius Șuiu	CSU și LPS Suceava au început cu stângul acest sezon al naționalelor de juniori III	Monitorul de Suceava	Pg.7	<p>Vacanța s-a terminat și pentru handbaliștii juniori III de la Clubul Sportiv Universitar din Suceava și Liceul cu Program Sportiv din Suceava. Tinerii handbaliști ai celor două cluburi au debutat, în weekend, în noua ediție a Campionatului Național de Handbal pentru juniori III, competiție în care fac parte din grupa A, rezervată echipelor din nord-estul Moldovei.</p> <p>Din păcate, atât „universitarii” pregătiți de antrenorul Vasile Boca, cât și cei de la LPS Suceava, pregătiți de Adi Mitrea, au pierdut prima etapă a acestui sezon, ambele în deplasare.</p>
A.D.	La Suceava Vița de Vie și Odyssey vor concerta la deschiderea anului universitar	Crai Nou	Pg.3	<p>Deschiderea noului an universitar care va avea loc în data de 2 octombrie va fi marcată la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava printr-un concert al trupelor Vița de Vie și Odyssey.</p> <p>Potrivit organizatorilor, concertul va avea loc luni, 2 octombrie, de la ora 19:00, pe esplanada Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, intrarea fiind liberă.</p> <p>„Casa de Cultură a Studenților din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava vă invită la deschiderea anului universitar 2017-2018 într-o atmosferă de sărbătoare menită să încarce studenții cu energie. Muzică de calitate, fani, emoții, atmosferă. Adrian Despot, Sorin Pupe Tănase, Cezar Popescu, Adrian Ciuplea, Mihai Ardelean, într-un cuvânt Vița de Vie. Având nouă materiale discografice la activ, Vița de Vie a devenit în 20 de ani de activitate cea mai iubită trupă de rock alternativ din România. Pe 2 octombrie vă așteptăm să cântăm împreună cu</p>

				<p>Vița de Vie”, au transmis organizatorii evenimentului.</p> <p>În deschidere va concerta trupa suceveană Odyssey.</p>
Mihaela Tcaciuc	<p>Vița de Vie și Odyssey vor concerta la deschiderea anului universitar, la Suceava</p>	<p>www.newsbucovina.ro</p>	Evenimente	IDEM
	<p>Bursele studențești aferente lunii septembrie, plătite în avans</p>	<p>www.suceavalive.ro</p>	Social	<p>Pe parcursul celui de-al doilea semestru al anului universitar în curs, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a acordat burse de excelență, performanță, merit, sociale și speciale, alături de alte forme de sprijin financiar, unui număr de peste 1200 de studenți. Pentru a veni în întâmpinarea nevoilor studenților, sumele aferente acestor burse au fost virate în avans, în perioada aprilie-august.</p> <p>Menționăm faptul că, pe lângă sumele provenite de la bugetul de stat, USV a suplimentat valoarea totală a bursei acordate cu 346.652 lei, sumă alocată din venituri proprii. Prin urmare, pentru luna septembrie nu au mai rămas diferențe de plată, cu excepția studenților care beneficiază de burse sociale (studenți orfani și/sau în plasament și studenți bolnavi) și studenților care primesc burse speciale de performanță culturală, artistică și sportivă.</p>

				Pentru primele 3 luni ale anului universitar 2017 – 2018, care va începe pe data de 2 octombrie, fondul de burse lunar va fi de 961.383 lei, sumă care provine din înmulțirea numărului de studenți bugetați cu 201 lei/lună/student bugetat.
	Vița de Vie va concerta la USV, la deschiderea anului universitar 2017-2018	www.suceavalive.ro	Cultură	<p>Casa de Cultură a Studenților din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava vă invită la deschiderea anului universitar 2017-2018, luni, 2 octombrie 2017, de la ora 19:00, într-o atmosferă de sărbătoare menită să încarce studenții cu energie.</p> <p>Pe scena care va fi amplasată pe esplanada corpului A de la USV vor urca trupele Odyssey și Vița de Vie.</p> <p>Pentru mai multe informații puteți obține de pe pagina de Facebook a Casei de Cultură a Studenților Suceava sau la telefon 0752 092 606.</p>
Cristi Ochrim	CONCERT CU „VIȚA DE VIE”, LA DESCHIDEREA ANULUI UNIVERSITAR LA USV	www.vivafm.ro	Știri Suceava	<p>Casa de Cultură a Studenților din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava vă invită, pe 2 octombrie, la deschiderea anului universitar 2017-2018, într-o atmosferă de sărbătoare menită să încarce studenții cu energie.</p> <p>Muzică de calitate, fani, emoții, atmosferă.</p> <p>Adrian Despot, Sorin Pupe Tănas, Cezar Popescu, Adrian Ciuplea și Mihai Ardelean – într-un cuvânt VIȚA DE VIE.</p> <p>Având nouă materiale discografice la activ, VIȚA DE VIE au devenit în 20 de ani de activitate cea mai iubită trupă de rock</p>

				<p>alternativ din România.</p> <p>Spectacolul va avea loc pe 2 octombrie, de la ora 19, pe Esplanada Corpului A a USV.</p> <p>În deschidere va cânta trupa ODYSSEY.</p> <p>Intrarea este liberă.</p> <p>Mai multe informații puteți obține de pe pagina de Facebook – Casa de Cultură a Studenților Suceava sau la telefon 0752 092 606.</p>
--	--	--	--	--